

# Собрание депутатов Ивановского сельсовета Рыльского района

## РЕШЕНИЕ

«29» апреля 2019 года

№ 106

**Об отчете Главы Ивановского сельсовета Рыльского района за 2018 год**

Принято  
Собранием депутатов  
Ивановского сельсовета Рыльского района  
«29» апреля 2019 года

Заслушав отчет Главы Ивановского сельсовета Рыльского района В.В.Петренко о результатах своей деятельности, деятельности Администрации Ивановского сельсовета Рыльского района и подведомственных ей муниципальных учреждений и выполнении ранее принятых Собранием депутатов Ивановского сельсовета Рыльского района решений, за 2018 год, руководствуясь статьей 29 Устава муниципального образования «Ивановский сельсовет» Рыльского района Курской области, Собрание депутатов Ивановского сельсовета Рыльского района РЕШИЛО:

1. Отчет Главы Ивановского сельсовета Рыльского района о результатах своей деятельности, деятельности Администрации Ивановского сельсовета Рыльского района и подведомственных ей муниципальных учреждений и выполнении ранее принятых Собранием депутатов Ивановского сельсовета Рыльского района решений, за 2018 год принять к сведению.

2. Работу Главы Ивановского сельсовета Рыльского района В.В. Петренко за 2018 год признать отвечающей требованиям организации местного самоуправления по решению вопросов местного значения на достаточно высоком уровне.

3. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте муниципального образования «Ивановский сельсовет» Рыльского района Курской области в установленном порядке.

Глава Ивановского сельсовета  
Рыльского района



*[Handwritten signature]*  
В.В.Петренко  
Курская область, Рыльский район,  
с. Ивановское, ул. Ананьева, д.96  
«29» апреля 2019 года  
№106

Заместитель председателя  
Собрания депутатов Ивановского  
сельсовета Рыльского района

*[Handwritten signature]*  
В.Н. Забелин

### Отчет

Главы Ивановского сельсовета Рыльского района о результатах своей деятельности, деятельности Администрации Ивановского сельсовета Рыльского района и подведомственных ей муниципальных учреждений и выполнении ранее принятых Собранием депутатов Ивановского сельсовета Рыльского района решений, за 2018 год

В соответствии с действующим Федеральным законодательством, статьей 29 Устава муниципального образования «Ивановский сельсовет» Рыльского района Курской области Глава Ивановского сельсовета Рыльского района представляет Собранию депутатов Ивановского сельсовета Рыльского района ежегодные отчеты о проделанной работе.

Администрация поселения — это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу — доверия людей к власти и наоборот власти к людям.

Этот очень серьезный и важный вопрос является основным приоритетом в нашей повседневной работе.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это, прежде всего:

- исполнение бюджета поселения;
- благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на Собрании Депутатов и утверждаются соответствующими Решениями.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:

- соблюдение законов;
- наделение государственными полномочиями;

- обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.
- Только сообща, объединив наши усилия, мы сможем сделать нашу жизнь более яркой и привлекательной.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 266 постановлений. Представительным органом, решались вопросы т.ч.:

- внесении изменений в решение о налоге на имущество физических лиц;
- благоустройство сельского поселения;
- внесение изменений в Устав муниципального образования;
- принятие бюджета на 2019 год и др.

Проекты решений и постановлений Администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем.

Информационным источником для изучения деятельности органов местного самоуправления является официальный сайт Администрации Ивановского сельсовета Рыльского района, где в соответствующих разделах размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация регулярно обновляется.

Как Вы знаете, площадь территории муниципального образования составляет 170,07 кв.км и включает в себя 9 населенных пунктов: село Ивановское, поселок Марьино, поселок Учительский, поселок Зеленый Гай, поселок Мухин Пруд, поселок Барашек, поселок Зеленинский, поселок Зеленино и поселок Велье. Население муниципального образования по состоянию на 01.01.2019 года составляет 3951 человек.

На территории поселения производится продукция пищевой и перерабатывающей промышленности, а также налажено производство деревообрабатывающей промышленности. Обработкой древесины и производством изделий из дерева на территории сельсовета занимается ООО «Банищанская дача». За 2018 год объем отгруженных товаров составил 38945, тыс.рублей. По сравнению с предыдущим отчетным периодом намечается рост производства на 2,1 % в 2019 г, на 2,8 % в 2020 г., на 3,1% и 3,3% в 2021 и 2022 годах соответственно. Пищевая промышленность представлена продукцией ФБГУ «Санаторий «Марьино». Объем производства пищевых продуктов в 2018 году составил 21 745 тыс. рублей. В производстве пищевых продуктов прогнозируется увеличение объемов производства на 2,1%, в том числе: масла животного, цельномолочной продукции, сыров, производства мяса. В 2019 - 2021 годах – прогнозируется стабильный рост производства основных видов продуктов питания в пределах от 4 до 5 %.

Всего в 2018 году на нужды муниципального образования направлено 23238,9 тыс. рублей. Наибольший удельный вес в структуре расходов бюджета Ивановского сельсовета Рыльского района занимают социально значимые расходы. Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда составили в 2018 году 8479,099 тыс. рублей или 36,5% от всех расходов бюджета, на благоустройство территории поселения в рамках муниципального задания направлено 5548,055 тыс. рублей или 23,9 % от общего объема расходов. Всего же на жилищно-коммунальное хозяйство

выделено в 2018 г. 8708,85 тыс. рублей или 37,5 % средств бюджета. Оплата коммунальных услуг составляет в структуре бюджета около 4%.

На увеличение стоимости основных средств, в 2018 году из бюджета поселения направлено 2095,03 тыс. рублей или 9% всех расходов, на закупку материальных запасов 773,2 тыс. рублей -3,33%.

План поступлений по доходам в бюджет муниципального образования "Ивановский сельсовет" в 2018 году исполнен на 84,2%. Всего поступило 14194,6 тыс. рублей. Налоговые и неналоговые доходы составили 8045,6 тыс. рублей или 56,7 %, безвозмездные поступления 6149 тыс. рублей или 43,3 % от общего объема доходов бюджета.

В структуре собственных доходов бюджета муниципального образования "Ивановский сельсовет" наибольший удельный вес занимают имущественные налоги. Земельный налог составляет более 78,8% или 6340,6 тыс. рублей, а налог на имущество физических лиц около 5,3% или 427,5 тыс. рублей.

Налог на доходы физических лиц в 2017 году составил 531,6 тыс. рублей или 6,6% от суммы налоговых и неналоговых доходов бюджета. Также около 4 % составляют и доходы от сдачи в аренду имущества муниципального образования, в стоимостном выражении это 310,8 тыс. рублей.

Доходы от продажи неиспользуемого имущество также принесли ощутимый вклад в пополнение доходной базы бюджета Ивановского сельсовета и составили 149,5 тыс. рублей, это 1,9% от общего объема собственных доходов. В структуре безвозмездных поступлений наибольший удельный вес занимают субсидии из областного бюджета. Всего 54,6% и в том числе 23,9% субсидии на поддержку муниципальной программы формирования современной городской среды, в стоимостном выражении это 1472,4 тыс. рублей.

Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности занимает 26 % суммы безвозмездных поступлений или 1601,4тыс. рублей. Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенным соглашением составили 917 тыс. рублей или 14,9 % от общего объема безвозмездных поступлений

В первую очередь денежные средства направляются на выплату заработной платы и начисления работникам казенных учреждений, на субсидии по выполнению муниципального задания, оплату коммунальных услуг, оплату услуг связи, оплату электроэнергии, периодическую печать. Целевые средства в виде субвенции направлены на осуществление первичного воинского учета на территории поселения. В бюджете заложены средства для оформления не востребоваанных земельных паев, что влечет за собой дополнительные доходы в будущем после проведения всех необходимых процедур.

Бюджет муниципального образования «Ивановский сельсовет» в 2018 году исполнен с дефицитом 9044,3 тысячи рублей. Источником финансирования дефицита бюджета в 2018 году являлись остатки средств бюджета на начало отчетного года. На 01.01.2019 года денежных средств на счетах бюджета 5531,8 тыс. рублей.

В 2018 году муниципальное образование «Ивановский сельсовет» Рыльского района Курской области участвовало в мероприятиях федерального приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». Постановлением Администрации Ивановского сельсовета Рыльского района от 13.03.2017 №40 создана общественная муниципальная комиссия по обеспечению реализации муниципальной программы формирования современной городской среды на территории муниципального образования «Ивановский сельсовет» Рыльского района Курской области, в 2018 году в состав данной комиссии вошел представитель Общероссийского народного фронта.

В 2018 году были благоустроены две общественные территории по двум объектам: Благоустройство общественной территории памятника погибшим в ВОВ, расположенного по адресу: Курская область, Рыльский район, с. Ивановское, ул. Шлях Рыльский, д. № 16; Благоустройство детской игровой площадки «Ракета», расположенной по адресу: Курская область, Рыльский рай-он, п. Марьино, ул. Садовая.

Объем средств муниципального бюджета (с учетом предоставленной субсидии), направляемых на финансирование мероприятий муниципальной программы в 2018 году составил 1690686,00 рублей (из них средства федерального и областного бюджета – 1472392,00 рублей, местный бюджет – 218294,00 рублей), в том числе 1293033,00 рублей - на благоустройство общественной территории памятника; 397653,00 рублей – на благоустройство общественной территории детской игровой площадки.

В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» были проведены электронные аукционы на право заключения муниципальных контрактов на:

1. Благоустройство общественной территории памятника погибшим в ВОВ, расположенного по адресу: Курская область, Рыльский район, с. Ивановское, ул. Шлях Рыльский, д. № 16, на сумму 1293033,00 руб., по видам работ: устройство бетонных плитных тротуаров площадью 974,5 кв.м.; - установка МАФ (скамейки - 2 шт., урны – 2 шт.); - посадка кустарников-саженцев (исполнитель работ ООО «Фригат»);

2. Благоустройство детской игровой площадки «Ракета» на сумму 397653,00 руб., расположенной по адресу: Курская область, Рыльский район, п. Марьино, ул. Садовая, по видам работ: установка металлических оград; установка МАФ (урна для мусора – 4 шт., скамья со спинкой – 4 шт., качели на металлических стойках – 2 шт. (исполнитель работ ООО «Фригат»).

По итогам проведенных аукционов были заключены муниципальные контракты с ООО «Фригат» от 28.08.2018 г. и от 05.09.2018г., экономии по результатам торгов нет.

Работы по благоустройству общественной территории памятника и детской игровой площадки «Ракета» были завершены своевременно в соответствии с условиями муниципальных контрактов, что способствовало эффективному использованию целевых бюджетных средств и достижению целевых показателей результативности муниципальной программы.

Выполнение мероприятий по благоустройству общественной территории памятника позволило улучшить состояние общественной

территории, мемориального сооружения, увековечить память о погибших в Великой Отечественной войне, а также обеспечить благоприятные условия для населения.

Благоустройство детской игровой площадки позволило значительно улучшить состояние общественной территории и обеспечить комфортные условия для жизни населения с учетом маломобильных групп населения.

Параллельно Администрацией Ивановского сельсовета Рыльского района в 2018 году было заключено соглашение о предоставлении субсидии из областного бюджета местному бюджету муниципального образования «Ивановский сельсовет» Рыльского района Курской области на софинансирование расходных обязательств муниципального образования на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ между Комитетом жилищно-коммунального хозяйства и ТЭК Курской области и Администрацией Ивановского сельсовета Рыльского района для реализации еще одного проекта - «Народный бюджет», в рамках которого была осуществлено обустройство детской игровой площадки «Ракета» в поселке Марьино Рыльского района Курской области. В рамках данного проекта было осуществлено устройство асфальтобетонных покрытий дорожек и тротуаров на территории площадки за счет федеральных, областных, местных средств и средств населения на общую сумму 879271,02 руб.

Помимо того, в 2018 году Администрацией Ивановского сельсовета Рыльского района в рамках реализации мероприятий, предусмотренных федеральной целевой программой «Экология и чистая вода», а также муниципальной программой Ивановского сельсовета Рыльского района Курской области «Охрана окружающей среды в Ивановском сельсовете Рыльского района Курской области на 2018 – 2020 годы» были осуществлены работы по текущему ремонту двух водонапорных башен: в пос. Зеленино и в пос.Барашек.

Подводя итоги, необходимо отметить, что в комплексе все эти проекты являются огромным подспорьем для решения проблем благоустройства территории сельсовета, которое представляет из себя совокупность мероприятий, направленных на создание и поддержание функционально, экологически и эстетически организованной городской среды, улучшение содержания и безопасности дворовых территорий и общественных территорий. Руководство Администрации Ивановского сельсовета Рыльского района стремится к повышению уровня благоустройства дворовых и общественных территорий Ивановского сельсовета Рыльского района, а также уровня вовлеченности заинтересованных граждан, организаций в реализацию мероприятий по благоустройству территории Ивановского сельсовета Рыльского района.

Реализация указанных программ позволит создать благоприятные условия среды обитания, повысить комфортность проживания населения Ивановского сельсовета, увеличить площадь озеленения территорий,

обеспечить более эффективную эксплуатацию жилых домов, улучшить условия для отдыха и занятий спортом, обеспечить физическую, пространственную и информационную доступность зданий, сооружений, дворовых территорий для инвалидов и других маломобильных групп населения.

*Глава Ивановского сельсовета Рыльского района  
Петренко Владимир Витальевич.*